

1º ATO DE RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 001/2023
PROCESSO SELETIVO DE VAGAS 2024.1

A AUTARQUIA EDUCACIONAL DE SALGUEIRO – AEDS, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 01/2024, que rege o PROCESSO SELETIVO DE VAGAS 2024.1, considerando as seguintes retificações:

Das Retificações:

1. No preâmbulo do edital:

Onde se lê:

“A AUTARQUIA EDUCACIONAL DE SALGUEIRO – AEDS, torna público para conhecimento dos interessados que estão abertas as inscrições para o Processo Seletivo 2024.1 da FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS DO SERTÃO CENTRAL – FACHUSC, para ingresso nos **Cursos das Licenciaturas (Ciências Biológicas, Geografia, História, Letras, Matemática e Pedagogia)** e **Bacharelados (Ciências Contábeis, Direito, Educação Física e Psicologia)**, realizado segundo as regras aqui dispostas, as quais a instituição se obriga a cumprir e as quais os candidatos inscritos, declaram conhecer e com elas concordam.”

Leia-se:

“A AUTARQUIA EDUCACIONAL DE SALGUEIRO – AEDS, torna público para conhecimento dos interessados que estão abertas as inscrições para o Processo Seletivo 2024.1 da FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS DO SERTÃO CENTRAL – FACHUSC, para ingresso nos **Cursos das Licenciaturas (Ciências Biológicas, Geografia, História, Letras, Matemática e Pedagogia)** e **Bacharelados (Direito, Educação Física e Psicologia)**, realizado segundo as regras aqui dispostas, as quais a instituição se obriga a cumprir e as quais os candidatos inscritos, declaram conhecer e com elas concordam.”

2. No Anexo I – Quadro de Vagas do Processo Seletivo 2024.1:

Onde se lê:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS PARA PROCESSO SELETIVO 2024.1

CURSO	VAGAS OFERTADAS 2024.1	TURNO	VALOR DA MENSALIDADE SEM DESCONTO*	VALOR DA MENSALIDADE ATÉ O 5º DIA ÚTIL
CIÊNCIAS CONTÁBEIS	50	Noite	R\$ 615,00	R\$ 492,00
DIREITO	100	Noite	R\$ 900,00	R\$ 711,00
EDUCAÇÃO FÍSICA	50	Noite	R\$ 500,00	R\$ 395,00
PSICOLOGIA	100	Manhã/Noite	R\$ 720,00	R\$ 576,00
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
GEOGRAFIA	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
HISTÓRIA	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
LETRAS	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
MATEMÁTICA	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
PEDAGOGIA	100	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
TOTAL GERAL	650	-	-	-

Leia-se:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS PARA PROCESSO SELETIVO 2024.1

CURSO	VAGAS OFERTADAS 2024.1	TURNO	VALOR DA MENSALIDADE SEM DESCONTO*	VALOR DA MENSALIDADE ATÉ O 5º DIA ÚTIL
DIREITO	100	Noite	R\$ 900,00	R\$ 711,00
EDUCAÇÃO FÍSICA	50	Noite	R\$ 500,00	R\$ 395,00
PSICOLOGIA	100	Manhã/Noite	R\$ 720,00	R\$ 576,00
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
GEOGRAFIA	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
HISTÓRIA	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
LETRAS	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
MATEMÁTICA	50	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
PEDAGOGIA	100	Noite	R\$ 305,00	R\$ 268,50
TOTAL GERAL	600	-	-	-

3. Permanecem inalteradas as demais disposições, as quais são ratificadas.

Salgueiro/PE., 22 de novembro de 2023.

RAPHAELA HILDITA DE SÁ GUEDES DEODATO
PRESIDENTE DA AEDS